

在击毙本·拉登两周年之际,美国“海豹突击队”再次成为世人关注的焦点。英国《星期日邮报》4月29日报道,摄影师格雷格·马蒂逊在过去6年中获准深入海豹突击队内部,和这些特种兵朝夕相处。日前,马蒂逊撰写的新书《美国海军特种作战部队——海豹突击队》终于获准出版,该书首次披露海豹突击队现在和以前曾经拥有过的大量神奇武器。



双手反绑潜到水底 用牙齿把游泳镜面罩捞上来

新书揭秘美国海豹突击队训练内幕 个个都是007

原子弹仅有篮球大小

海豹突击队是世界十大特种部队之一,也是世界上最为神秘的特种部队之一。马蒂逊称,成立于1962年的海豹突击队,前身是“二战”中美国海军水下战斗爆破队,至今已扩大到两个战斗群,有2400人。这些通过一系列严酷训练的特种兵个个身手不凡。马蒂逊说:“他们个个都堪称是007电影中的詹姆斯·邦德。他们拥有这么多的神奇武器和高科技装备,他们个个技术高超,他们大都拥有大学学

位,一些特种兵甚至还能说两种不同的语言。”

马蒂逊的新书中披露许多海豹突击队曾拥有过的神奇武器,其中之一就是重达72.5公斤的“战略原子破坏武器”——尺寸仅有篮球大小的原子弹。马蒂逊披露说:“它具有防水外套,特种兵可将它绑在自己胸膛上跳下飞机,然后可以将其安装在上司要求他们安装的任何地方。”

超级潜艇能潜180米深海 陆上军车可变形为直升机

海豹突击队特种兵们驾驶的一种直升机,绰号叫做“小鸟”。“小鸟”直升机飞行时,几乎听不到任何声音,即使在最寂静的深夜,它在空中飞行时发出的噪声也没有一台电子割草机的声音响。

早在2011年,美国国防部高级研究规划局就透露了一项“飞行悍马”计划,“飞行悍马”是一种陆空两栖交通工具,它在陆地上行驶时是一辆军车,但它在短时间内迅速变形成为一架能够垂直升降的直升机,它不但能运输轻型武器装备,还能搭载4名士兵。马蒂逊披露,“飞行悍马”是美国军方科学家为海豹突击队设计和发明的。

马里恩超级潜艇“法索姆”是美国国防部为海豹突击队队员们潜心打造的先进潜艇之一,它能携带

8名特种兵潜入180米深的海底,加一次燃料就能在海底行驶1000英里远。还有一种特别设计的“河流”战船,上面不但装备着重型武器和一种每分钟能发射2000到6000发子弹的迷你机关枪,并且还能搭载十几名海豹突击队士兵高速行驶。

在马蒂逊的新书中,还有海豹突击队士兵训练照片,只见数十名海豹突击队队员双手反绑在身后,纷纷潜入一个大游泳池的池底,游泳池底放着几十个游泳镜面罩,这些队员必须在双手被反绑的情况下,设法用牙齿咬住池底的游泳镜面罩,然后再设法浮上水面。马蒂逊称,这是士兵们面临的一项名叫“溺水防护”的耐力训练,接下来还有更加严酷的训练。 爰尔

国际教育大鳄首度进军中原

一举填补我市社区生活配套品牌幼教的空白 中加学校·蒙特梭利幼儿园进驻中力七里湾

4月25日,由中力国际集团和中加学校举办的“中加学校·蒙特梭利幼儿园进驻中力七里湾新闻发布会”在我市中州皇冠假日酒店隆重举行。郑东新区管委会、郑东新区教育局及相关部门领导,加拿大BC省驻华代表、加拿大加皇国际教育集团和中力国际集团领导,以及各主流媒体近百人出席了发布会。 王磊



中加学校填补社区幼教空白

中加学校由北京师范大学附属实验中学、加拿大纽宾士域省教育部、加拿大加皇国际教育集团共同开办。学校统一配备中外教师队伍,每个班级不低于一名外籍教师,以更好地促进双语教学。目前,该集团在中国已创办10所中加学校,这些学校分别位于北京、深圳、安徽、北戴河、长沙、重庆、珠海、东莞等

城市。

在欧美发达国家,每个大型社区都会设立一个幼儿园,为社区及周边居民提供幼教服务。不仅如此,从事幼教工作的老师往往都是博士生,充分说明幼教是一个孩子成长的重要时期,在发达国家看来其重要性要超过义务教育。

而在中国,社区幼教的观念才刚刚起步,很多东西尚不完善。在郑州,中力·七里湾率先迈出了这一步,成功引进具备国际化教育环境和雄厚师资力量加拿大加皇国际教育集团,进一步完善了社区生活配套品牌幼教空白,提升了中力七里湾社区业主整体生活品质。

据悉,新的国际幼儿园设有6个班,可容纳120人,年龄从18个月~5岁,这

所学校将有8名来自加拿大BC省的老师和中国老师一起工作。

加拿大加皇国际教育集团总裁彭建华表示,中加学校·蒙特梭利幼儿园教育方式是21世纪教育理念,21世界教育方式不但是从知识上提高年轻人的能力,而且也提高年轻人的综合知识。这是他们在河南的首个项目,将来还会有更大的项目覆盖小学、中学到高中。

所有努力只为业主舒心生活

据悉,中力国际集团涉及教育事业,目的是尽一份社会责任,为郑东新区幼儿教育做出贡献。

中力国际集团董事长韩广收表示,中力·七里湾所做的一切努力,都是为了业主们能舒心地生活,按照政府规划要求来设置相应的配套设施。此次幼儿园合作,是中力作为一个责任地产应该做的事。让中力·七里湾业主享受国际化的幼儿教育,让孩子赢在起跑线上。

郑东新区管委会副主任赵长根指出,引进好的教育资源是对我们当地经济社会发展的贡献,更重要的是给河南一亿人口的孩子提供多渠道、多方面的教育。相信中加学校的进驻必将为郑

东新区的教育事业增光、添彩,增加新的血液。他还表示,今后管委会将一如既往地支持优质教育资源和新的教育理念。对加皇集团会继续关注,给予支持,希望中加学校越办越好。

中力·七里湾位于郑东新区中州大道与郑汴路东麦德龙南100米。项目总占地面积约56亩,包括住宅、商业、幼儿园、会所、物业用房等,总建筑面积约126987平方米,七里湾最大的亮点,就是在建筑及户型设计上均做到“每一户都临水,每一户都朝南,每一户都观景”,是真正意义上的纯一线水景华宅。目前,本案153-379平方米全景楼王准现房正火爆销售中。